

Proces-verbal

Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 23.08.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 878/22.08.2023 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 23.08.2023, ora 09:00, ședință ce s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Local.

Secretarul General al Municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali, din care 11 fiind prezenți în sala de ședință, iar dl consilier Tibeică Cătălin-on line, prin sistem de videoconferință. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Nicolau Bogdan-Adrian, Nanu Lucian-Mihai, Luchian Constantin, Grijincu Marius Costel, Vasiloschi Iulian-Teodor, Werner Tiron și d-na Juravle Beatrice.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv toți consilierii locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier Țarevici Cezar-Ciprian, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 93/30.03.2023 și având în vedere faptul că dl Tiron nu este prezent la ședința.

D-l Președinte citește invitația de ședință și ordinea de zi:

Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.98961/22.08.2023 privind stabilirea zilelor de 24, 25 și 26 august 2023 ca zile de doliu în municipiul Rădăuți, județul Suceava*

Întrucât nu sunt discuții, dl Țarevici, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Apoi intervine Secretarul General și solicită domnilor consilieri, în conformitate cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ca, în cazul în care vreun consilier se află în conflict de interese, să anunțe la începutul ședinței faptul că este în conflict de interese cu privire la un anumit proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și să nu participe la deliberări și la votare, iar acest lucru se consemnează în procesul verbal.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre *privind stabilirea zilelor de 24, 25 și 26 august 2023 ca zile de doliu în municipiul Rădăuți, județul Suceava*

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Simota și spune că este un eveniment foarte trist și că regretă decesul acestor copii, durerea fiind una foarte mare.

Intervine dl Primar și spune că i-a cunoscut și dumnealui pe acești tineri, că regretă ceea ce s-a întâmplat și transmite condoleanțe părinților.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

După votul proiectului membrii consiliului local tin un moment de reculegere în memoria persoanelor decedate.

Apoi intervine dl Primar și informează consiliul local în legătură cu finalizarea demersurilor pentru asfaltarea ce urmează să se facă pe străzile prinse pe finanțare europeană, însă și despre faptul că încă nu se pot da drumul încă la lucrări deoarece, nu au fost finalizate lucrările pentru utilități, lucrări prinse a fi executate prin Master Plan II.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Țarevici, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,
Consilier local
Cezar Ciprian ȚAREVICI**

**Secretar General Municipiu,
Marinică SOFRONI**



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99051 din 29.09.2023

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 23.08.2023, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General Municipiu,

Sofroni Marinică

